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40. (Asked of those not registered to vote) How likely are you to register to vote before the presidential election 

this November -- very likely, somewhat likely, not too likely, or not likely at all? 

 COMBINED RESULTS: BASED ON TOTAL SAMPLE 
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Total 

Non-

Hispanic 

Whites 

Non-

Hispanic 

Blacks 

 

 

Hispanics 

     

Registered to vote/Don’t need to (vol.) 87 94 87 58 

     

Not registered to vote 13 6 12 42 


